Chloe Rabbit Correction:

Error: Rows 11 and 12 of the dress
Should be:

1. k3, p53, k3 (= 59 sts)

12. k1, yo, k2tog, k5, [yo, k1, yol, k12, [yo, k1, yo], k15, [yo, k1, yol, k12, [yo, k1, yo], k6, yo, k2tog
(= 67 sts)

Correctie Chloe Haas:

Fout: Rijen 11 en 12 van de jurk
Moet zijn:

1.3r,53av,3r (=59 st)

12.1r,omsl, 2 r samenbr, 51, [omsl, 1r,omsl], 121, [omsl, 1, omsl], 15 r, [omsl, 1, omsl], 12
r, [omsl, 1r, omsl], 6 r, omsl, 2 r samenbr (= 67 st)

Korrektur Chloe Hase:

Falsch: Reihen 11und 12 des Kleides
Muss sein:

1.3 re, 53 1i, 3 re (= 59 M)

12.1re, Umschl, 2 re zusstr, 5 re, [Umschl, 1 re, Umschl], 12 re, [Umschl, 1 re, Umschl], 15 re,
[Umschl, 1re, Umschl], 12 re, [Umschl, 1re, Umschl], 6 re, Umschl, 2 re zusstr (= 67 M)



Correction Chloe le lapin:

Erreur:Rangs 11 et12 de la robe

Doit étre:

.3mend, 53 menv,3mend (=59 m)

12.1mend,1jeté, 2 mens alend, 5 mend, [ljeté, 1 mend, 1jeté], 12 m end, [1jeté, 1 m end,

1jeté], 15 mend, [1jeté, 1 mend, 1jeté], 12 m end, [1jeté, 1 m end, 1jeté], 6 mend, 1jeté, 2 m

ens & l'end (= 67 m)



